

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Esterházy Ferenc Művészeti Ösztöndíjra

A **Tatai Mecénás Közalapítvány** pályázatot hirdet pályakezdő művészek, illetve felsőoktatási művészeti intézmény hallgatói részére, akik országos vagy nemzetközi versenyeken, kiállításokon kiemelkedő teljesítményt értek el és szakmai fejlődésükhöz további támogatásra van szükség.

Pályázni az alábbi célokra lehet:

- a) **Eszközvásárlásra**, amely az országos és nemzetközi versenyekre való felkészülést, valamint a pályázó szakmai fejlődését segíti (művészeti eszközök, kellékek, hangszerek, stb.),
- b) **Költségtérítésre**, amely a pályázók eljutását segíti hazai és nemzetközi versenyekre, kiállításokra, valamint részvételét a szakmai fejlődését segítő – iskolarendszeren kívüli - szakkörökre, képzésekre, workshopokra, táborokra, mesterkurzusokra (pl. repülőjegy, szállásköltség, nevezési díj, részvételi díj, stb.) Figyelem! A támogatás összege nem vehető igénybe felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében tanuló vagy mesterképzésben résztvevő hallgatók intézménybe bejárás költségének térítésére.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA: KIZÁRÓLAG A MELLÉKELT PÁLYÁZATI ADALAPON TÖRTÉNIK.

A pályázati adatlaphoz kötelező mellékletként csatolni kell az alábbiakat (hiányuk esetén formai hibásnak minősül a pályázat):

- 1. sz. melléklet: érvényes árajánlatok a beszerezni kívánt eszközökről (az árajánlatot vagy a 8. sz. mellékletben szereplő árajánlat sablon kitöltésével vagy (eszközbeszerzés esetén) internetes képernyőfotóval szükséges igazolni (A kategória) vagy a tervezett versenyek, mesterkurzusok, képzések, fellépések, kiállítások részletes költségvetését szükséges benyújtani (B kategória)
- 2. sz. melléklet: a pályázó szakmai önéletrajza (kitérve benne a szakmai előmenetelére, az elért eredményekre, versenyeken, kiállításokon történő szereplésre. Kérjük, amennyiben vannak az ezekről szóló média-megjelenések, ezek listáját is csatolják!) Kérjük, hogy itt térjen ki arra is, hogy Táttával kapcsolatban milyen tervei vannak. Jövöbeli szakmai munkásságát Táttán hogyan kamatoztatná?
- 3. sz. melléklet: támogató nyilatkozat a pályázó jelenlegi, pályakezdő művészek esetén volt tanárától.
- 4. sz. melléklet.: referenciamunka, mű. (pl. portfólió, katalógus, hang- vagy videofelvétel).
- 5. sz. melléklet.: pályakezdő művészek esetén a végzettséget igazoló okirat (diploma, oklevél) pályázó által hitelesített másolata, felsőoktatási intézmény végzős művészeti hallgatója esetén a hallgatói jogviszony fennállására vonatkozó, a felsőoktatási intézmény által kiállított igazolás/hallgatói jogviszony-igazolás,
- 6. sz. melléklet: tatai intézmény által kiállított bizonyítvány másolata vagy igazolás arról, hogy a pályázó(k) az adott intézményben végezte alap- vagy középfokú művészeti tanulmányait

- 7. sz. melléklet: igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről - a pályázat benyújtását megelőző 3 hónapra vonatkozóan - munkáltató által kiállított jövedelemigazolás, (egyéni vállalkozó esetén a NAV által az előző évre vonatkozóan kiállított jövedelemigazolás). Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek. Az egy háztartásban élőkről szóló igazolást a Kormányhivatal állítja ki.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy jövedelemnek minősül: a munkaviszonyból vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyból származó rendszeres jövedelem, beleértve a gyermekgondozási segélyt, a gyermekgondozási díjat, a gyermeknevelési támogatást, a terhességi gyermekágyi segélyt, a rehabilitációs járadékot, az ápolási díjat, a családi pótlékot, a nyugdíjat, valamint a bírósági határozatban megállapított gyermektartást.

- 8. sz. melléklet: árajánlat formanyomtatvány.

A rendelkezésre álló támogatási keretösszeg: 2 000 000 Ft, azaz Kettőmillió forint.

Kik pályázhatnak?

- egyéni (vagy páros) pályázatot nyújthatnak be, akik rendelkeznek magyar állampolgársággal, állandó magyarországi lakóhellyel, 18 életévüket betöltötték, tatabányai intézményben végezték alap- vagy középfokú művészeti tanulmányaikat és:

1.) pályakezdő művészek (pályakezdő művésznek minősül jelen pályázat keretében, az a személy, illetve személyek, akik a művészeti felsőoktatási végzettséget jelen pályázat benyújtásának évét megelőző 5 (öt) éven belül szerezték meg), vagy

2.) államilag elismert diplomát adó felsőoktatási művészeti intézmény hallgatój(i)a, aki(k) a pályázat benyújtásának félévében, vagy a beadást követő tanévben készítik diplomamunkájukat.

A pályázó csak egyéni vagy csak páros pályázatot nyújthat be és csak egy kategóriában (A vagy B kategória).

A kuratórium a beérkezett pályázatokat szükség esetén külső szakértők bevonásával bírálja el.

Egy pályázó maximum 1 millió forint összegű pályázatot nyújthat be.

Amennyiben az ösztöndíjas nem teljesíti benyújtott pályázatában vállalt feladatát, a felvett ösztöndíj egészének visszafizetési kötelezettsége terheli.

A pályázat benyújtási határideje (a postai bélyegző dátuma számít): 2023. június 2.

A pályázati támogatásokról a végső döntést a Tatai Mecénás Közalapítvány kuratóriuma hozza meg legkésőbb **2023. június 16-ig.**

Az eredményről a pályázókat e-mailen értesítjük.

A pályázat elbírálásánál az eddig elért eredmények alapján, ugyanakkor az azonos szakmai értékelés alá eső pályázók esetében a szociális szempontok, valamint a rendelkezésre álló önerő és egyéb támogatások mértékének figyelembe vételével hozza meg döntését a kuratórium.

A nyertes pályázó(k) a kuratóriumi döntésről szóló értesítéssel egyidejűleg megküldött **kötelezettségvállalási nyilatkozatot** köteles két tanú előtt aláírni. Az aláírt kötelezettségvállalási nyilatkozatot egyrészt elektronikus úton, valamint könyvelt postai küldeményként (ajánlott tértivevényes levélben) vagy személyesen kettő (2) példányban kell megküldeni az Alapítvány részére.

Az ösztöndíj átutalása a pályázó által megadott bankszámlára kizárólag a kötelezettségvállalási nyilatkozat postai úton történő beérkezését vagy személyes átadását követően kezdődik!

A nyertes pályázónak a kötelezettségvállalási nyilatkozat alapján vállalnia kell, hogy a támogatás felhasználásának időszakát követően egy alkalommal az előzetes egyeztetések szerint Tata városában díjmentesen fellép, kiállítást tart, bemutatja különösen az ösztöndíjas időszak alatt létrehozott alkotását, alkotásait. Vállalnia kell továbbá, hogy a Mecénás Közalapítvány az ösztöndíj segítségével létrejött alkotást térítésmentesen bemutathatja, az arról készült reprodukciót az alkotó nevének és ösztöndíjának feltüntetése mellett alapítványi kiadványokban térítésmentesen megjelentetheti, ösztöndíjasainak névsorát az általuk művelt művészeti ág megjelölésével közreadhatja. Az ösztöndíjas kötelezettséget vállal arra, hogy legalább a pályázat elnyerését követő öt évben minden, tevékenységét bemutató kiadványban feltünteti, mely évben részesült az Esterházy Ferenc Művészeti Ösztöndíj támogatásában.

A támogatást **100%-os előfinanszírozás formájában** nyújtja az alapítvány, amelynek felhasználásáról a pályázónak **elszámolást** kell benyújtania a program megvalósulását vagy az eszköz beszerzését követő 30 munkanapon belül.

Az elszámolásnak tartalmaznia kell a pályázó nevére kiállított számlák (utazási költség esetén repülőjegy, vonatjegy) másolatát, valamint egy 1-3 oldal terjedelmű szöveges, fényképes beszámolót a támogatás felhasználásáról.

A támogatást az alábbi időszakban lehet felhasználni: 2023. július – 2024. július közötti időtartam.

A pályázatot mellékleteivel együtt egy példányban kell postára adni vagy személyesen benyújtani az alábbi címre: Tatai Mecénás Közalapítvány, 2890 Tata, Kossuth tér 1. vagy elektronikus úton a civil@tata.hu e-mail címre küldeni.

Postai feladás vagy személyes benyújtás esetén kérjük, a borítékra írják rá: **Esterházy Ferenc Művészeti Ösztöndíj**. A határidőn túl postára adott pályázatokat az Alapítvány nem fogadja el, azokat értékelés nélkül visszaküldi.

Hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség. A pályázatok formai értékelését követően a pályázót elektronikus levélben értesítjük a hiánypótlás szükségességéről, amelynek a megadott határidőig eleget tehet. Ha a megadott határidőig nem érkezik be a hiánypótlás vagy a hiánypótlás nem teljeskörű, a pályázat nem kerül további értékelésre, azt a kuratórium elutasítja.

Kizáró okok

Nem fogadható el annak a pályázónak az anyaga:

- aki nem felel meg jelen pályázati felhívásban megjelölt feltételeknek,
- aki a pályázatot határidőn túl nyújtja be.

A kizáró ok fennállásáról és ezáltal a pályázat elutasításáról a pályázatok formai értékelését követően elektronikus formában (e-mailben) értesíti a pályázót a Mecénás Közalapítvány.

A pályázatokkal kapcsolatban további információ kérhető: Izsáki Zsuzsannától a civil@tata.hu e-mail címen, illetve a 34/588-664 telefonszámon (munkaidőben).

A Tatai Mecénás Közalapítvány a beérkezett pályázatok közül legfeljebb 2 (kettő) nyertes pályázatot választ ki.

A Tatai Mecénás Közalapítvány ugyanakkor fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati kiírást

bármilyen okból vagy indokolás nélkül a pályáztatás bármely szakaszában eredménytelennek nyilvánítsa vagy visszavonja.

A pályázati felhívás melléklete:

1. Pályázati adatlap és árajánlat sablon